

**Рішення спеціалізованої вченої ради ID 4769
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування на підставі прилюдного захисту дисертації «Державний внутрішній фінансовий контроль в правоохоронних органах влади (на прикладі Національної поліції України)» за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування

«15» лютого 2024 року.

Духневич Ольга Володимирівна 1979 року народження, громадянка України, освіта вища: у 2010 році закінчила Волинський національний університет імені Лесі Українки, за спеціальністю «Правознавство» та здобула ступінь спеціаліста, отримавши кваліфікацію юрист, у 2015 закінчила Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки, за спеціальністю «Психологія» та здобула ступінь спеціаліста, отримавши кваліфікацію психолог, викладач психології.

Аспірантка Навчально-наукового інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка», м. Львів, 2023 року випуску.

Дисертацію виконано у Навчально-науковому інституті адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Науковий керівник – Федорчак Ольга Василівна – доктор наук з державного управління, доцент, доцент кафедри публічного управління та публічної служби Навчально-наукового інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка».

Здобувач має 10 наукових публікацій за темою дисертації, з них 4 статті у наукових фахових виданнях України, 6 матеріалів тез доповідей на науково-практичних конференціях:

1. Духневич О. В. Нормативно-правові аспекти врегулювання державного внутрішнього фінансового контролю в Україні. Право та державне управління. 2020. № 4. С. 211-216. URL:<https://doi.org/10.32840/pdu.2020.4.29>

2. Духневич О. В. Особливості проведення внутрішнього аудиту органів влади в умовах нестабільності. Публічне адміністрування та національна безпека. 2022. № 7 (29). С. 7-13. URL:<https://doi.org/10.25313/2617-572X-2022-7-8320>

3. Духневич О. В. Особливості проведення контролю за здійсненням публічних закупівель. Ефективність державного управління. 2023. № 4 (73), С. 40-45. URL:<https://doi.org/10.36930/507306>

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. Пасічник В. М. – доктор наук з державного управління, доцент, доцент кафедри державної політики та врядування Навчально-наукового інституту

адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка».

Без зауважень.

2. Карковська В. Я. – доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри адміністративного та фінансового менеджменту Навчально-наукового інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка».

Без зауважень.

3. Васільєва Л. М. – доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри обліку, оподаткування та управління фінансово-економічною безпекою Дніпровського державного аграрно-економічного університету.

Без зауважень.

4. Обушна Н. І. – доктор наук з державного управління, доцент, професор кафедри публічної політики Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Без зауважень.

5. Марушко Н. С. – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри фінансів та обліку Інституту управління, психології та безпеки Львівського державного університету внутрішніх справ.

Без зауважень.

Результати голосування:

«За» п'ять членів ради,

«Проти» немає членів ради.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує Духневич Ользі Володимирівні ступінь доктора філософії з галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування.

Голова спеціалізованої
вченої ради ІД



підпис)

Василь ПАСІЧНИК
(ім'я та прізвище)